
 

XV. ročník celostátní konference 
 

Kvalita zdravotní péče a akreditace 
 

12. září 2023, Hotel Occidental Praha 4 
 

Pod záštitou ministra zdravotnictví ČR (v jednání) 
 

Prof. MUDr. Vlastimila Válka, CSc., MBA, EBIR 
 

 

Pod záštitou České asociace sester (v jednání) 

 
 
 

 
 
 

Generální partneři konference (v jednání) 
 

 
 

  
 

 

 
 

 

 

 

 

Hlavní témata konference 
 

I. Elektronizace zdravotnictví a její možný vliv na řízení kvality a bezpečí 

II. Zvyšování kvality a bezpečí - zkušenosti z praxe  
 



 

Konference je určena pro: management zdravotnických zařízení, lékaře, NLZP, manažery 
kvality, právníky a další pracovníky, zodpovídající za nastavení, řízení a hodnocení kvality a 
bezpečí ve zdravotnických zařízeních, pro zástupce zdravotních pojišťoven, zřizovatele 
zdravotnických zařízení, zástupce odborných společností a další. 
 
 

Všeobecné informace 
 

Přihlášky pro aktivní účast (prezentace) zasílejte na email: renata.podstatova@csaz.cz.  
Uveďte: název prezentace a autora / autory prezentace, název zařízení, a to do 30. 4. 2023. 
 

Přihlášky pro pasivní účast provádějte pro přihlášení do Vašeho účtu prostřednictvím webových 
stránek www.csaz.cz, kde uvedete počet účastníků, poté Vám bude vystavena zálohová faktura, po její 
uhrazení bude příslušný počet míst na konferenci rezervován. V případě potíží s registrací pište prosím 
na mail akce@csaz.cz. Po skončení konference budou rovněž přihlášeným účastníkům zpřístupněny 
prezentace z konference a účastníci budou mít k dispozici i certifikát o účasti. 
         

Konferenční poplatek 
 

2 600 Kč bez DPH do 30. 6. 2023 
2 900 Kč bez DPH od 1. 7. 2023 a na místě 
 

Konferenční poplatek zahrnuje materiály ke konferenci, účast na odborném programu, oběd, 
kávu a občerstvení v průběhu konference. 
 

Adresa hotelu 
Hotel Occidental Praha 
Na Strži 32, 140 00 Praha 4 
Web: https://www.barcelo.com/cs/occidental-hotels/hotely/ceska-
republika/praha/occidental-praha/ 
 

Příjezd do Hotelu Occidental, Praha 4 
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